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Πλήρες Όνομα Έργου:
Seize Life 
Through 
Gaming

Αριθμός Έργου:
LLP-LdV-ToI-09-CY-167919

Προσεχή Γεγονότα:
e-Learning expo 2010, 2nd and 3rd of October 2010, 

Eκπαιδευτικό Κέντρο της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, 
Περισσότερες πληροφορίες http://www.elearningexpo.gr/

Γνωρίζοντας το Sei.li.nG

Σας καλωσορίζουμε στην 1η έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου Sei.li.nG το 
οποίο  εστιάζει  στις  τρέχουσες  εξελίξεις,  στην  προδιαγραφή  των  απαιτήσεων  της 
ανάλυσης του συστήματος,  στη δημιουργία  σεναρίων για το έργο βασισμένων σε 
μεθόδους  σχετικές  με  την  μάθηση,  την  κατάρτιση,  τη  λήψη  αποφάσεων  και  τη 
διαθεσιμότητα των ερωτηματολογίων που θα διανεμηθούν στην ομάδα-στόχου μας.

Το έργο Sei.li.nG αντιπροσωπεύει τους «λιγότερο ειδικευμένους εργαζόμενους» και 
είναι ένα από τα πιο σημαντικά έργα που η Ευρωπαϊκή Επιτροπή συγχρηματοδοτεί 
επί του παρόντος, σχετικά με το Πρόγραμμα Leonardo da Vinci (LLP). Να σημειωθεί 
ότι για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συγκεκριμένο Πρόγραμμα και τους 
στόχους  του,  μπορείτε  να  επισκεφθείτε  την  ιστοσελίδα 
http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-programme/doc82_en.htm.

                                                                                                            

Το Sei.li.nG είναι ένα έργο συγχρηματοδοτούμενο 
από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα
(Αριθ. Συμβολαίου. LLP-LdV-ToI-09-CY-167919)
Το έργο ξεκίνησε την 1.10.2009
και τελειώνει στις 30.9.2011.
Περισσότερες πληροφορίες για το Sei.li.nG
μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα:



www.seiling.eu

Προοπτικές & Συνεργίες στο Sei.li,nG

Οι ερευνητικές δραστηριότητες του Sei.li.nG ξεκίνησαν τον Οκτώβριο του 2009 και θα 
διαρκέσουν για 2 χρόνια, μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2011. Η Κοινοπραξία του έργου 
αποτελείται  από  7  εταίρους,  από  6  διαφορετικές  Ευρωπαϊκές  χώρες,  οι  οποίες 
αντιπροσωπεύουν κύριους και εξέχοντες παράγοντες από τον επιχειρηματικό και τον 
ερευνητικό / ακαδημαϊκό τομέα καθώς και από τις λιγότερο εξειδικευμένες κοινότητες 
και τους τελικούς χρήστες. Σαν μέρος μιας επιχειρηματική - ερευνητικής συνεργίας 
που  επιτεύχθηκε  με  την  δημιουργία  αυτού  του έργου,  ένα  ηγετικό  Πανεπιστήμιο, 
εταιρείες  πληροφορικής,  μη  κυβερνητικοί  οργανισμοί,  εκπαιδευτικά  κέντρα  και 
σύμβουλοι  έχουν συγκεντρωθεί μαζί  με τους λιγότερο ειδικευμένους οργανισμούς, 
ώστε  να  δημιουργεί  μία  on-line κεντρική  υπηρεσία  για  τους  πολίτες  που  θα 
απευθύνεται  κυρίως  στους  λιγότερο  ειδικευμένους  εργάτες,  η  οποία  θα  τους 
βοηθήσει  στην  προώθησή τους,  την  ανεξάρτητη  διαβίωσή τους  και  την  ποιότητα 
ζωής τους.

Πρόοδος στα Πακέτα Εργασίας του έργου SEI.LI.NG 

ΠΕ1: Ανάλυση Απαιτήσεων

Το  ΠΕ1  αναμένεται  να  ολοκληρωθεί  μέσα  στον  επόμενο  μήνα  καθώς  το  κύριο 
αποτέλεσμά του θα συνοψίσει δύο κύριες δραστηριότητες:
 

 Τη  δημιουργία  των  σεναρίων  για  το  έργο  που  θα  βασίζονται  σε 
μεθοδολογίες μάθησης, εκπαίδευσης και λήψης αποφάσεων. Έχει ήδη 
πραγματοποιηθεί μία αναθεώρηση των υφιστάμενων τεχνολογιών καθώς και 
μία έρευνα των προϊόντων και των πρωτοτύπων που έχουν αναπτυχθεί για 
το λογισμικό σύστημα του Sei.li.nG. Επιπροσθέτως, η ανάπτυξη του Sei.li.nG 
συμπεριλαμβάνει  ένα  πρόγραμμα  πιθανών  μαθησιακών  σεναρίων  και 
αρκετών εκπαιδευτικών πλαισίων τα οποία θα ελέγχουν την βιωσιμότητα του 
λογισμικού.

 Τις  προδιαγραφές  των  απαιτήσεων  ανάλυσης  του  συστήματος.  Η 
ανάλυση του συστήματος “Sei.li.nG”, περιλαμβάνει και τις προδιαγραφές των 
μαθησιακών περιβαλλόντων μαζί με υπάρχουσες τεχνολογίες, θα εκτελεστεί 
σαν  μία  βάση  για  τον  σχεδιασμό  και  τις  προδιαγραφές  του  που  θα 
πραγματοποιηθούν στο ΠΕ3.

Επίσης, σε αυτό το στάδιο τα ερωτηματολόγια καθώς και η αναφορά της ανάλυσης 
των απαιτήσεων θα δημιουργηθούν μέσα σε αυτό τον μήνα. Τα ερωτηματολόγια θα 
είναι  αρχικά  διαθέσιμα  στα  Αγγλικά,  και  αφού  μοιραστούν  στους  χρήστες,  θα 
διατίθενται και σε Ιταλικά, Ελληνικά, Σλοβένικα και Γερμανικά. 

Όλες  οι  δραστηριότητες  του  ΠΕ1  προχωρούν  στην  εξέλιξή  τους  σύμφωνα  με  το 
πλάνο  εργασίας  και  είναι  σχεδόν  έτοιμα  στο  να  παρέχουν  την  βάση του  κοινού 
πλαισίου υπηρεσιών των πιλοτικών του Sei.li.nG.



ΠΕ3: Εφαρμογή και Έλεγχος του συστήματος “Sei.li.nG” 

Ένα μέρος  του  ΠΕ3,  που αφορά στην  δημιουργία  του  Intranet και  ενός  αρχικού 
μέρους της ιστοσελίδας, έχουν ξεκινήσει παρόλο που ήταν προγραμματισμένα για τις 
αρχές Απριλίου 2010. Οι εταίροι θεώρησαν πως το Intranet ήταν απαραίτητο για την 
καλύτερη επικοινωνία μεταξύ τους. 

ΠΕ4: Διάδοση και Αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου

Εκπαιδευτικές  δραστηριότητες:  Ένα  online εκπαιδευτικό  περιβάλλον  θα  είναι 
διαθέσιμο  σύντομα.  Διάφορα  μαθήματα  θα  διατίθενται  στην  πλατφόρμα  κατόπιν 
ζήτησης. Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα οριστούν.

Δραστηριότητες  διάδοσης:  Έχουν  ξεκινήσει  να  είναι  πολύ  ενεργές  αφού  η 
συνεισφορά των εταίρων του Sei.li.nG έχει βελτιωθεί αρκετά. 

1. Ημερολόγια Διάδοσης Αποτελεσμάτων θα διανέμονται  σε τακτά χρονικά 
διαστήματα και θα είναι διαθέσιμα σύντομα.

2. Η  ιστοσελίδα  του  έργου  ανανεώνεται  συνεχώς,  παρέχοντας  μια 
ολοκληρωμένη  πηγή  πληροφόρησης  σχετικά  με  τους  στόχους  του  έργου, 
τους εταίρους, τα οφέλη που αναμένονται,  την επίπτωση που θα έχουν τα 
αποτελέσματα  στην  κοινωνία  της  πληροφορίας  γενικότερα  και  στην 
ηλεκτρονική  μάθηση  ειδικότερα  ως  προς  την  εργασία,  την  πρόοδο  μέχρι 
σήμερα,  την  συμμετοχή  του  έργου  σε  επιστημονικές  εκδηλώσεις,  όλα  τα 
δημόσια  παραδοτέα,  κλπ.  Επίσης,  η  ιστοσελίδα  του  έργου  θα  παρέχει 
τεχνικές  πληροφορίες  σχετικά  με  τη  χρήση  των  εργαλείων  Sei.li.nG,  μια 
δοκιμαστική έκδοση, θέματα βοηθείας, αντιμετώπιση προβλημάτων, συχνές 
ερωτήσεις  κλπ.  Ειδικές  περιοχές  στην  ιστοσελίδα,  θα  αφιερωθούν  στην 
διευκόλυνση της επικοινωνίας μεταξύ των εταίρων, για να διατηρήσουν έναν 
εποικοδομητικό διάλογο με τις  "ομάδες ενδιαφέροντος",  ώστε να κινηθεί  το 
ενδιαφέρον  της  Δια  Βίου  Μάθησης  κοινότητας  και  να  ανταλλάσσονται  τα 
αποτελέσματα του έργου με την ερευνητική κοινότητα.

3. Φυλλάδια θα μοιραστούν σε σχετικά συνέδρια, ημερίδες και συμπόσια ώστε 
να διαδοθεί και να παρουσιαστεί το σύστημα. 

4. Άρθρα και Αναφορές θα  δημοσιευτούν  σε  εξειδικευμένο  τύπο,  σε 
ακαδημαϊκές εφημερίδες και στα δίκτυα των εταίρων. 

5. Οι χρήστες θα γνωρίσουν το έργο – προϊόν, μόλις ολοκληρωθεί η πιλοτική 
φάση.

6. Οι  εταίροι  της  Κοινοπραξίας  έχουν  εισαγάγει  το  έργο  Sei.li.nG στις 
ιστοσελίδες τους.

Ένα ερωτηματολόγιο θα διανεμηθεί, ώστε να οριστούν κάποια  κύρια θέματα σχετικά 
με  τα  πιλοτικά:  ορισμός  των  ομάδων  χρηστών,  δημιουργία  κινήτρων  και  θέματα 
ισότητας των φύλων.



Δραστηριότητες εκμετάλλευσης αποτελεσμάτων
Η Κοινοπραξία  θα μελετήσει  τη δυνατότητα αξιοποίησης  των εφαρμογών και  των 
υπηρεσιών  που  αναπτύσσονται  για  να  ικανοποιήσει  τις  μαθησιακές  ανάγκες  και 
άλλων ομάδων ενηλίκων. Μετά την ολοκλήρωση του συστήματος, η Κοινοπραξία θα 
είναι σε θέση να έχει μια συνολική προσέγγιση της αξιοποίησης του συστήματος. Τα 
τεχνολογικά στοιχεία  που αναπτύχθηκαν στο  Sei.li.nG και  η τεχνογνωσία που θα 
αποκτηθεί  θα  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  ώστε  να  παρέχονται  υπηρεσίες  στους 
χρήστες μέσα σε συμμετέχουσες  οργανώσεις  χρηστών,  μέσω μιας αναπτυγμένης 
υποδομής και άλλων οργανισμών που μπορούν να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους 
για  το  σχέδιο  αυτό  (κάτοχοι  περιεχομένου,  εκπαιδευτικές  οργανώσεις)  με 
περιορισμένο  περιεχόμενο.  Αυτοί  οι  χρήστες  θα  δοκιμάσουν  τις  εφαρμογές  του 
Sei.li.nG,  συμβάλλοντας στη βελτίωση και  στην  προαγωγή τους.  Τα στοιχεία  του 
λογισμικού  θα  είναι  διαθέσιμα  σε  μία  περιορισμένη  ομάδα  χρηστών  εκτός  των 
συμμετεχόντων  οργανισμών  χωρίς  επιβάρυνση  (δημόσια  και  ιδιωτικά  σχολεία, 
ινστιτούτα  επαγγελματικής  κατάρτισης,  εξωτερικούς  ελεγκτές,  κατόχους 
περιεχομένου). Αυτό θα έχει ένα χαρακτήρα προώθησης, κάνοντας τους δυνητικούς 
χρήστες  να  μάθουν  για  το  έργο  Sei.li.nG και  τα  αποτελέσματά  του  και,  να 
πληροφορηθούν  σχετικά  με  τις  προτιμήσεις  των  χρηστών,  συμβάλλοντας  στην 
προετοιμασία πρόσθετων προσπαθειών μάρκετινγκ. Τα έσοδα που δημιουργούνται 
σε  αυτή  τη  φάση  είναι  περισσότερο  ή  λιγότερο  έμμεσα  και  δεν  είναι  εύκολο  να 
ποσοτικοποιηθούν,  αλλά η αξία ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του προϊόντος 
σχετικά με την ανταπόκριση των χρηστών είναι υψηλής πιστοληπτικής ικανότητας 
στο  πλαίσιο  της  συμμετοχής  των  οργανώσεων  των  χρηστών.  Οι  ανάγκες  των 
πελατών ανιχνεύονται  επαρκώς και  η  εμπορική  εκμετάλλευση της υπηρεσίας του 
Sei.li.nG θα ξεκινήσει από τους χρήστες και κατόχους τεχνολογίας της κοινοπραξίας 
αργότερα.  

ΠΕ5: Διαχείριση του έργου

Η πρώτη συνάντηση έλαβε χώρα στην Αθήνα στις 2 και 3 Νοεμβρίου 2009, όπου 
όλοι οι εταίροι της Κοινοπραξίας είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν μεταξύ τους και να 
ανταλλάξουν ιδέες σχετικά με το έργο Sei.li.nG. 

Η δεύτερη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στην  Ljubljana μεταξύ 10 και 11 Μαΐου 
2010, όπου οι εταίροι θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν την πρόοδο του έργου 
ως τώρα. 

To συγκεκριμένο δελτίο διατίθεται στα Αγγλικά, Ιταλικά, Σλοβένικα και Γερμανικά.   

Επικοινωνήστε μαζί μας
Αν  επιθυμείτε  να  επικοινωνήσετε  μαζί  μας  και  να  μάθετε  νέα  μας,  να  δεχτείτε 
προσκλήσεις σε εκδηλώσεις και να έχετε μία συνεχή πληροφόρηση σχετικά με την 
πρόοδο του έργου, παρακαλείσθε να συμπληρώσετε την φόρμα και να την στείλετε 
στον  εταίρο  που  είναι  υπεύθυνος  για  την  επικοινωνία  στο  έργο  Sei.li.nG,  F&K 
Consultants by e-mail at info@f-kconsultants.eu.

Λεπτομέρειες Έργου
Αριθμός έργου: LLP-LdV-ToI-09-CY-167919    Τύπος Συμβολαίου: Μεταφορά Καινοτομίας



Έναρξη: 01.10.2009    Λήξη: 30.09.2011
Διάρκεια: 24 μήνες    Κατάσταση του έργου: Σε εκτέλεση
Προϋπολογισμός έργου: 299.369,10€    Χρηματοδότηση έργου: 224.523,00€


